本报讯 全克清 林佳屹 报道 为有序推进春耕生产准备工作,

为全年粮食增产增收开好局、起

好步,长白县农业农村局以促进

农业增效、农民增收为核心,因地

制宜、精准施策,积极开展科技助

团队助力农民增收。长白县农业农村局通过与省蔬菜花卉科

学研究院薯类研究所合作,引进

国家现代农业产业马铃薯技术

体系长春综合试验站服务团队,

该局邀请省农业科学院经济植

物研究所甘薯首席专家到长白

县开展薯类产业技术体系技术

培训。培训中,专家详细了解农

民种植方面需要解决的问题,与

农民开展互动讨论。同时,专

开展甘薯方面研究项目。

全面加强科研单位合作,以

白 县 农 业 农村 农

收

农行长春分行

全面提升"绿色金融"服务水平

年以来,农行长春分行践行"绿水青山就是金山银山"理 念,紧紧围绕长春市"双碳示 范城"建设,聚焦新能源、节 能环保、清洁生产、生态环境 保护等重点领域,将资金活 水向低碳、环保、节能、降耗 等方面倾斜,全面提升"绿色 金融"服务水平。

聚焦新能源,服务 能源 结构低碳转型。按照国家产 业政策导向,结合长春实际,该行持续加大对民族汽车品 牌特别是新能源汽车支持力 度,助力企业在绿色技术创新 上取得更多突破,努力做好能 源安全保供和绿色低碳发展 领域金融服务。

聚焦新产业,服务产业结 构绿色升级。围绕交通运输 绿色低碳行动,用好支持基础 设施建设"一揽子"政策,支持

长春城市交通、机场铁路等基 础设施绿色升级,为长春城市交通、地铁等重点项目投放贷 款2亿元。围绕节能环保、清 洁生产、生态环境等重点领 域,以创新多元的金融服务推 动实体经济和环境建设向"绿

聚焦新农村,服务美丽宜 居乡村建设。该行围绕美丽 宜居乡村、三农绿色金融

倾情服务暖人心

本报讯 于元萍 报道 马振宇 现任长春市公安局宽城分局兴业 街派出所副所长、三级高级警长, 先后6次被长春市政府评为优秀 公务员,多次获得嘉奖和个人三



三十年如一日,马振宇始终 用最直接、最有效的方式为群众 办实事、解难题。一次,马振宇在 值班时接到电话求助,有一 人摔倒在人行道上,他带领民警 迅速赶往现场,同时拨打急救电 话,并联系老人家属。救护车到 达现场后,他协助医护人员将老 人抬上救护车才离开现场。从警以来,他破获各类案件300余起、 抓获各类违法犯罪人员200余人, 处理调解各类治安案件纠纷,为 群众做好事1200余件,为企业及 个人挽回经济损失近百万元。

村民的"主心骨"

本报讯 崔艳秋 报道 翻开一 本发旧的笔记本,上面密密麻麻地 记录着时间、地点和人名等信息。 这就是伊通公安局小孤山派出所 教导员王靖涵的"民情日志"

这个看起来有些腼腆的教导 员已经成为辖区村民的"主心 骨",无论是什么矛盾纠纷,村民 总是让王靖涵来调解。春耕时节,他更是"沉"在庄稼院,化解村民的矛盾。今年以来,王靖涵先后调解矛盾30余次,解决急难愁 盼问题20余个

驻村辅警组成义警队,每天

都会在村屯巡逻,这是王靖涵落 实创新乡村防控的模式。他还组织建立了小孤山辖区九小场所服 务群,将防范宣传、法律咨询、纠 纷调处、求助等内容全部嵌入九 小场所服务群中。 在他的努力 下,派出所获得全县公安机关绩 效考评第一名



群众的"贴心人"

长春净月高新技术产业开发区德 正街道飞虹社区党支部书记兼居 委会主任,也是净月区红细胞宣 讲团成员。作为一名党员、扎根基层的"90后",先后5次被评为 街道先进个人,在2023年净月区



本报讯 于元萍 报道 黄鹤是 新时代"小巷总理"业务比武中荣 获三等奖。

"有困难找小黄"已经成了飞 虹社区老人的口头禅。辖区困难 户、残疾人、独居老人等信息,黄 鹤烂熟于心。为了让空巢老人不 孤独、更舒心,"面对面、亲上阵" 是她的工作常态。为独居老人打 扫卫生,组织志愿服务队开展义 诊、义剪,帮购生活物资。 飞虹社 区辖区有住宅楼74栋,常住人口 5256户12874人。她积极搭建志 愿服务团队,让爱传递,以"点"带 '面"让爱温暖整个社区。

致富路上"领头雁"

自2013年担任安图县明月镇福兴 村党支部书记以来,按照"知村情 解民忧,抓党建促发展"的工作思 路开展村级各项工作。2014年荣 获延边州最美家庭、2018年荣获 安图县脱贫攻坚先进个人、2015 至2023年连续被评为优秀村干部

10年间,袁常福积极向上级 争取资金50余万元,修围栏600 多米,丰富基础设施建设。干 2015年争取资金170万元完善道 路硬化5400米,2016年投资30多 万元安装85盏路灯,2019年建立

本报讯 崔艳秋 报道 袁常福 垃圾转运合作社,为村集体增收 13.5万元。2022年投资189万元, 改造水渠2800米。同时,结合村 内实际先后投入20万元修建养老 大院、文化大院。开展党支部领 办合作社,发挥党组织的引领作 用,带领村民增收致富,福兴村党 支部 2021 年荣获延边州"优秀党 组织"称号



展等乡村振兴重点领域,不 断拓展绿色金融赋能乡村振兴新路径,引导绿色"活水" 浇灌三农沃野。该行加强与 政府对接合作,年初与长春 国家农业高新技术产业示范 区签署战略合作协议,持续 加大对高标准农田、种子种 业支持力度,推进绿色农业 发展。

家深入田间地头,对十 湾村甘薯种植地备耕情况 进行实地指导。

▲近日,抚松县人民法院执行法官来到万良镇小屯村,针 对一起耕地矛盾纠纷案,开展测量划分执行工作,确保春耕生 产顺利进行 乔元兀 记者 侯春强/摄

▼梅河口市践行"敬老、爱老、便民、 利民"理念,陆续在人口相对集中的社区 建成"市民食堂",为老人提供"幸福餐" 同时面向市民开放。



东辽联社

打造基层党支部党建品牌

东辽县农村信用合 作联社以创建基层党支 部品牌为切入点,以一部 一品、引领互促为着力 点,统筹推动党建工作与 公司治理、经营目标、经 营资源、经营活动、经营 理念、企业文化"六个融 ",拓展深化基层党组 织"三级联创"成效。

联社第二党支部对

标对表"政治功能强、支 牌。 部班子强、党员队伍强、 作用发挥强"标准要求, 将党性教育、意识形态 企业文化重塑等融入支 部组织建设和日常管理 等工作中,创新丰富" 会一课""主题党日""党 建+金融"等载体形式, 精心谋划和倾力打造"冲锋号"党建特色品

该党支部常态化开 展银社共建"我为群众办 实事"活动,结合实际积 极履行社会责任,组建党 员志愿者服务队,紧贴重 要节点走进社区关爱特 殊群体,开展金融普法宣 传教育,弘扬社会主义核 心价值观。

开展党支部书记、

党员讲党课系列活动, 引导强化党员自觉、党 性修养和使命担当,推 动党建与业务工作深度 融合,深化"三先锋"创 建和"立项攻坚"活动, 充分发挥党支部及党员 在党建共建、业务拓展、 攻坚克难等方面的战斗 堡垒和先锋模范作用

(李焯菲)

龙岗边境派出所

联合调解止纠纷

本报讯 秦晓华 金国庆 记者 郭小宇报道近日,白山边境管理 支队龙岗边境派出所依托"百姓说 事,法官说法,民警说案"机制,联 合马鹿沟司法所、长白县人民法 庭,成功调解一起土地承包合同矛

日前,在全警人户走访中了解 到,辖区村民尹某与唐某因土地确 权后对此前签订的土地承包合同 不满一事产

本报讯 陆泊羽 记者

吴连祥报道连日来,通

体部署,结合实际合理 制定"练兵"活动方

化铁路公安

外梅河口车

素质,不断

生纠纷,双方各执一词,派出所与 村委会多次调解未果。

该所启动"百姓说事,法官 说法,民警说案"机制,分析矛盾 症结,从法、理、情等方面入手, 最终,在三方联合调解下、在村 委会配合下,矛盾双方重新签订 合同。 "百姓说事,法

官说法,民警说案"机制建立以来, 联合单位不断密切人民调解、司法 调解、行政调解的配合沟通,主动 出台定期走访宣传、定点答疑解 惑、建立微信群等一系列便民利民 举措,为创建"无诉"村屯、"平安" 村屯奠定了坚实基础。

划。严格按照目标要 案,聘请资深教官, 求,对警械使用、徒手防 卫与控制、战术配合等 在训练中,警务实战 科目,从单个动作人手

计

要领,做到 每一个动作都干净利落,每一声口号都 铿锵有力,充分展现了

"铁警"奋发 向上、朝气 蓬勃的精神 风貌。

为实现 以学促训、以训促战的

效果,该所及时总结经 验,优化训练方案,做到 全面提升民警警务实战 本领,努力打造 -支合

确保练兵取得实效。

梅河口车站派出所

站派出所开 展"练兵"活 提升民警综合素质 动,着力提 升民警综合

提高队伍核心战斗力 教官遵循练体能、强技 梅河口车站派出所 能、学细则等要求,围绕 落实全警实战大练兵整

"队列训练, 基本体能训 练、警务实战技能训练" 等内容,科学制定训练 每个动作,仔细领会动 格的铁路公安队伍。

进行示范讲解,从分解 到连贯,认真示范讲解 要领。参训民警精神饱 满, 热情高涨, 认直学习